

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент РОО
«Федерация спортивной борьбы
Республики Крым»

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Республики Крым

_____ **Д.В.Джангобегов**

_____ **О.А.Торубарова**

« » _____ **2020 года**

« » _____ **2020 года**

РЕГЛАМЕНТ
о проведении Всероссийских соревнований
по спортивной (греко-римской) борьбе среди юношей до 18 лет
«Турнир памяти МС СССР Тумаса А.А.» (ЕКП 312)

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

1. Развитие спортивной (греко-римской) борьбы, как Олимпийского вида спорта;
2. Повышения спортивного мастерства и выполнение спортивных разрядов;

II. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся с 27 по 30 марта 2020 года на базе ГБУ РК «ЦСП СК РК» по адресу: Российская Федерация, Республика Крым, г.Симферополь, ул. Пушкина, 46.

III. ОРГАНИЗАЦИЯ И РУКОВОДСТВО

Общее руководство по проведению соревнований осуществляет Министерство спорта Республики Крым (далее Министерство) и РОО «Федерация спортивной борьбы Республики Крым». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию утвержденную приказом Министерства по представлению РОО «Федерация спортивной борьбы Республики Крым».

IV. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА

Соревнования личные и проводятся в соответствии с правилами вида спорта. Спортивные соревнования проводятся по олимпийской системе с утешительными встречами. Допускаются юноши до 18 лет (2003-2004 гг.р.), имеющие квалификацию не ниже I юн.р., дополнительно допускаются спортсмены 15 лет (2004 г.р.), имеющие оформленное в установленной форме родительское разрешение и медицинскую справку. К участию в соревнованиях допускаются сборные команды субъектов Российской Федерации в количественном составе: 12 участников, 1 представитель, 1 судья. Участники, выполнившие требования Единой всероссийской спортивной классификации, получают право на присвоение спортивных разрядов.

Весовые категории: 42, 45, 48, 51, 55, 60, 65, 71, 80, 92, 110, 120 кг. Допуск 1 кг.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

27 марта – день приезда, комиссия по допуску, жеребьевка с 14.00 до 18.00 час.

28 марта – взвешивание в 8.00 час, (допуск - 1 кг.), начало в 10.00 час.

29 марта – взвешивание в 8.00 час, (допуск - 1 кг.) финалы в 10.00 час.

30 марта – день отъезда.

VI. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансирование проведения соревнований осуществляется за счет средств Министерства в соответствии с приказом и утвержденной сметой в пределах ассигнований,

выделяемых на проведение мероприятий согласно Единого календарного плана физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Республики Крым на 2019 год.

Расходы по командированию участников соревнований (проезд, питание, проживание) за счет средств командирующих организаций.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Спортсмены, занявшие 1, 2 и 3, 3 места в каждой весовой категории награждаются грамотами и медалями Министерства. Кубками и призами Федерации.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил по виду спорта.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счёт бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016г. №134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за состояние здоровья участников соревнований несут медицинские учреждения по месту жительства, которые дали разрешение спортсменам для участия в соревнованиях (с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача заверенной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации), а также организации, направляющие спортсменов на соревнования.

Командирующие организации несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов во время их следования от мест проживания к месту проведения соревнований и обратно.

IX. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки с указанием числа участников, тренеров и судей подаются в срок до 26 марта 2020 года на e-mail: kurd.sania@mail.ru и моб.тел.: +79787668139 Курдынко Александру Витальевичу – главному судье соревнований. Заявки на участие подаются до 27 марта 2020 года на e-mail: luh.oks@ukr.net и моб.тел.: +79787657290 Солдатову Виктору Анатольевичу – зам. главного секретаря соревнований.

Именная заявка, заверенная печатью физкультурного диспансера, подписью и печатью врача, подписью представителя команды представляются в комиссию по допуску в двух экземплярах в день официального приезда.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- зачетная классификационная книжка,
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;
- полис обязательного медицинского страхования (оригиналы).

ДАННЫЙ РЕГЛАМЕНТ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ